



2023 年 5 月代禱信

親愛的禱伴、校友及關心「播神」的主內肢體平安！

在過去大約一個月的時間，神讓我有多次出外事奉的機會，包括去了英國兩個為香港青年人而舉辦的退修會，還有去了上海、廣州、中山、深圳等的地方，去拜訪當地的教會。在這些行程中，最使我雀躍的，就是看到神在各處都有祂奇妙的作為。

在是次英國的行程中，兩個退修會共有超過二百位來自香港的年青人，他們很認真的參與聚會，當中有不少在講道時寫筆記，唱詩時全人投入，分組時踴躍參與，自由活動時不斷期望牧者能解答他們問不完的信念問題等，坦白說，這樣認真追求信仰年青人，我在香港及其他地方也較少見到的。這次英國之行，不單有機會與多位近年移居當地的信徒及牧者有很好的溝通，也有機會拜訪當地的差會及教會領袖，向他們請教在香港移民潮下英國華人教會的挑戰及機遇；這使我更具體地體會他們移民後的生活，也稍為感受他們決心離港背後的困惑。對我個人而言，這次也是我深刻經歷神的旅程，因為出發當天早上，我首次在新冠病毒檢測下出現了「兩條線」（即證實受感染），在差不多要放棄或更改這次行程時，神加我力量，最後還是選擇如期出發。在過程中雖然經歷了帶病領會的艱辛，但卻看到神的恩典在軟弱的人身上更顯得完全。兩個退修會中大約有二十多位年青人決志奉獻自己一生作傳道，將榮耀歸給滿有恩典的神！另一件事是我們非常感恩的，就是趁着這次到英國領會之便，我順道探望住在曼徹斯特的大哥、大嫂。大哥曾是一位風水命理師，但竟然也蒙恩得拯救，並於去年在當地教會領洗；而大嫂應該比我大哥更難信主。當我們在老人院舍探望她時，聖靈感動我要直接與她講解福音，並邀請她信主，在出乎我們意料之外，她竟然清楚地表示願意接受主！跟着我們邀請了當地教會的牧師，在我們臨離開曼城之前的一天為大嫂舉行洗禮，真是非常感恩，是我這次行程中最大的收獲。

神也恩待我在多次國內的探訪，看到神豐盛的恩典，在現時各方面的限制下，讓我及播道神學院在國內的神學院及教會中，仍然有服侍同胞的機會。主讓我看到當中不少信徒及教牧都是認認真真地作主門徒的，他們珍惜學習聖經的機會，這些表現，都激勵我們更努力地作主的工。



請各位代禱的肢體，繼續用禱告記念播道神學院，包括：

- (1) 為學院推動「行在社區的福音」的運動感恩，現時有 26 間教會接近 300 信徒參與，他們將於未來一年實踐將福音與教會所身處的社區結合；
- (2) 5 月份正是我們招收下學年新生的截止日期，求主帶領祂所揀選的兒女到本院接受裝備；
- (3) 請記念我們在九龍塘兩處舊校舍的出售情況，特別在現時加息的時候，每月要支出約 39 萬的利息金額，對學院構成了不少財政上的壓力；
- (4) 學院有不少的老師及職工已接近退休年齡，求主為我們預備合適的同工，特別是系統神學科的老師；
- (5) 為配合播道總會的呼籲，學院正進行獨立註冊，以便日後辦理銀行等事務，請記念同工們在這方面的準備。

在此，也請大家預留時間，參與以下播道神學院的聚會，也為這些活動代禱，包括：

畢業禮：於 6 月 5 日（星期一）晚上 7:30 於九龍城浸信會舉行，今年共有 27 位畢業同學；

聖地遊：於 6 月 6 日至 18 日由本院老師陳偉迦牧師帶領現時在院 42 位同學的以色列及約坦學習團。

「行在社區的福音」培靈會：於 8 月 27 日下午 2:30 於播道會恩福堂舉行，除了鼓勵已參與的教會，也藉此鼓勵香港其他的教會在社區中實踐我們的信仰。

再次感激大家經常用禱告記念播道神學院，你們的代禱，是我們得力的重要源頭，願主記念你們為祂國度所作的。

主內

郭文池

郭文池上

2023 年 5 月